
第２０２１回例会報告議事録
日時 １９年６月１９日（火曜日）
場所 ホテル マークワン アビコ
時間 １２：３０～１３：３０

ロータリーソング 「奉仕の理想」
ゲスト、ビジターなし

高島会長会長挨拶・報告
今回は今年度最後の私の会長挨拶です。

来週は夜間家族例会ということで、鈴木
屋本店さんで行います。
本当にこの一年間皆さんにはお世話に

なりました。特に、幹事の丸田会員には
様々なサポートを頂きました。改めて御
礼申し上げます。各委員長さん事務局に
も大変お世話になりました。
お手元に本年度の活動計画書をお持ち

だと思うのですが、この中で私の挨拶は、
「ロータリーの原点に戻ろう」というもの
でした。実際には、なかなか出来なくて
今日に至ったのですが、少々耳の痛い話
もするかもしれませんが、この一年間の
総括をしてみたいと思います。
まず、ロータリークラブとは集った

人々が楽しく過ごすことが一番で、その
一隅に社会奉仕を行うものだと思います。
人間は１人の時は、もちろん法律は要り
ませんね。好きなことが出来ます。でも
２人以上集いますとどうしても約束事が
必要です。ロータリークラブも一緒です。
いま我孫子ロータリークラブは２５人い
ますが、ひとり一人は２５分の１しか権
利が無いわけです。例えば、この活動報
告書に各委員会が一年間の計画を立てて
います。
最初に。SAAですが、時間厳守などい

ろいろ書いてありますが、さてそのSAA
はどのくらいその職務を遂行したでしょ
うか？非常に少なかったですね。会場設
営もその職務だと思いますが、一度もさ
れなかったですね。もちろん会長はする
べきでないと思います。いつかそういう
不文律を聞いたことがあります。会場設
営が原点だと思います。そういう意味で、
来年のSAAはよろしくお願い致します。
それから、各クラブ委員会ですが、ま

ずファイアーサイドミーティングが一度

も開かれなかったですね。もちろん私が
率先して開かせてもよかったのですが、
委員長さんがやるべきですね。
ここに来て、一時間何もしないで楽し

い時間を過ごし、なにも活動しないでご
飯だけ食べて帰ったのでは、別にロータ
リークラブじゃなくてもいいのではない
でしょうか。普通の老人クラブと一緒で
す。せっかくロータリークラブの一員な
らば、ロータリー活動を行い、他のロー
タリークラブや地区と協力してロータリ
ーならではの奉仕活動をやるべきだと思
います。一々、委員会ごとに例を挙げる
のは時間もありませんが、例えば親睦委
員会です。
親睦委員会は皆さんが和むような企画

を行い、ロータリー活動を円滑に行える
ように取りはからうべきものだと思いま
す。柏クラブでは、会長の予定に合わせ
て、親睦旅行の予定を変更したことも有
ったと聞きます。しかし、我孫子では、
私がどうしても予定が入っていたとき、
スケジュールを変えずにそのまま旅行が
実行されたことがありました。どっちが
正しいか分かりませんが、もうちょっと
やり方があったのではないかなあと思い
ました。本当に親睦であるべきだと思い
ます。
それから出席委員会。私たちが昔出席

委員会をやっていた時の話ですが、昔は
100％というのがいっぱいありました。
80％以下というのはありませんでした。
これからは、もう少し出席率を上げる必
要があると思います。
次に会員増強委員会です。この一年間

会員増強を目標に掲げたのですが、結局
増強は出来ませんでした。私の耳には会
員増強の具体的な活動は聞こえてきませ
んでした。どんな活動をされたのでしょ



うか。
私のリーダーシップのなさを痛感してい
おります。
この一年間、なにもできなかったこと

に非常に残念だったと考えております。
この一年は非常に楽しかったです。皆

さんのご協力に感謝いたします。本当に
ありがとうございました。

鈴木出席委員長出席委員会
出席率 ８１.７６％

ニコニコボックス

村越会員 孫娘の就職先が決まりました。東京海上火災（株）です。

丸田幹事幹事報告
あやめ祭り実行委員会より礼状と図書券１,０００円分届いています。
図書券は事務局で利用します。
本年通常例会は今日が最後ですが先程、高島会長のお話で何事も幹事の不徳と反省して
おります。今期は皆様に色々助けて頂き無事来週で責務を果せます事、厚く御礼申し上げ
ます。次年度小池会長は何か我孫子ロータリーとして残る事を合言葉に一緒に協力して行
きたいと思います。

丸田幹事代行親睦委員会報告
次週26日は年度最終例会を鈴木屋本店午後6時受付開始、6時30分点鐘で行いますので
宜しくお願いします。

高島会員・会長挨拶 鈴木会員 出席報告



渋谷会員 丸田会員 幹事報告

湯下会員・尾上会員



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場
---------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル
柏西 金 ザ・クレストホテル
柏南 火 廣池学園会員会館
沼南 木 柏市沼南商工会館
野田 月 野田商工会議所
流山中央 火 千葉銀行流山支店
白井 火 千葉信金白井支店
印西 水 習志野カントリークラブ
松戸 水 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央 木 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東 金 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山 木 千葉銀行流山支店
野田セントラル 水 野田商工会議所 １９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）


